9
4x+ = =21,
y

1. Pewure cucteMy ypaBHEHUil: 18
17-3x= —.
y

D45  2)0;18)  3)(59)  4HE15-1D) 5915

x—y—2=0,
2x—-3y+1=0.
D@35 @5 HETD HETD e

2. Pemmre cHCTEMY YpaBHEHHIA: {

x2+xy—2:0,
y—3x=17.

1) (-1;2);(0,75;7,75)  2)(2;1);(0,25;-7,75)  3)(-2;-1); (-0,25;7,75)  4)(-2;1); (0,25; 7,75)
5) (23 1); (0,25, =7,75)

3. PemmTe CHCTEMy ypaBHEHHUIL: {

lgx+1gy=1,

4. Pemmre cucteMy ypaBHEHHIA:
x—y=3.

1)(100; 100)  2)(2;5)  3)(2;100)  4)(5:2)  5)(10;1)

S5x—2y =15,

5. Pemmre cuctem ABHCHMIA:
yp { “2xdy=-T.

DG;0  2)0.-75) 313 HA:-5)  5)(0:3.5)

1
6. Haiinure 3Ha4ueHne BbIpaKeHUS 3Xg — §y07 e (x(; yo) — pelIeHne CUCTEMBI YpaBHEHHUI {
DO 2)3 33 410 5)-5

81x2 =99 +y?,
y=9%—-3.
D(;6)  2)(0;-3) 3)(-L;-12) 4)(3;24) 5 (2;15)

7. Pemmre cucTeMy ypaBHEHUIA: {

16 —2x+3(y+4) =17,
2(x—35)—2(>y—5)—44=0.
1)(55:33) 2)(-5;3)  3)(5;3)  4)(-55;33)  5)(55;-33)

8. Pemmre cucteMy ypaBHEHHIA: {

9. YmpocTHTe BEIpaKeHHE (—3a6b2) : .
) —9a%p%  2) —274°b%  3) —274"%%  4) 2748p%  5) —94'8p0

102 = 10000,

10. Pemmre cucreMy ypaBHEHHIA: 05wk _

nen  2)&2  3HZ6e) HG-D o 522

2x—3y=—
11. Pemmte cucrtem ABHCHUM:
v —0,75.

1) (1; 5) 2) (0, -7) 3)(4;3) 4)(3;4) 5)(1;3)
3/x—2/y =6,

2v/x+5/y =23.

D©;16)  2)d6; 1) 3)(16;9) 4 (1;16)  5)(4;25)

x—y=2m,

12. Pemmte cucteMy ypaBHEHHIL: {
13. Pemnre cucreMy ypaBHEHHIA: {

sinx+cosy = 1.

St m T T 3n T
1 +—+ - 1), £=+-—+2 : Z 2 +— +2mk, £—+2 : Z
){( 4+4+n(k+ ), 4+4+ nk) ke } ){( 4+:rtk, 4+ nk) ke }
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3) {(iﬁfﬁ+2nk,igf%+2nk) ;kez} 4) {(i%+2nk,i§+2nk> :keZ}

44 4
T T T T
5) {(iz+z+2n(k+1),iz+z+2nk) .kez}

N 1\
14. Pemmre cucteMy ypaBHEHHIL: 3 3 9’
logs 10x —logsy = 1.
D@4 282 3IHG4H  H&ED 5

15. Haiinute orpuuarenbublii kopenb ypasuenus 8|x| — 5|x| — 17 = 0.

1 1 3 2 2
) —5-  2) —5- 52 4) -5 —5=
) —53 ) =53 3 53 ) =55 5) =53

yflea
242V =12.
DEH 201 3HG2) HEZ3) HA52)

16. Pemnte cucteMy ypaBHEHHIA: {

(x—6)(x_6)(x+9)(x+8)
17. Haiinute 3Hauenue BhIpaxenus (X —7) npu X = 8.

1)4 2)0 3)2 4)1 5)3

2%.2" = 64,
18. Pemmre cucreMy ypaBHEHUM
xy=S8.

DE24) DEu-Hu(4-2)  H@EHn@E2) 4 (1-8)n (8 -1)

2x+3y =16,
Tx—5y=25.
D@5 2G5 HEG2) HGD o 5653

19. Pemmte cucteMy ypaBHEHMI: {

2 = 64, x

TO UX YaCTHOEC — pPaBHO
VX—y=2, y P
15 2)2 3)0 47 5)3

20. Ecnu yncia x ¥ y pelieHns CHCTEMBI ypaBHEHHH {
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5)L=8)u(8; 1)



